

Полиция
объединяет силы

с. 2

Пляж без границ

с. 2

Гостям –
горячий приём?

с. 2

За «азарт»
накажут строго

с. 7

еженедельная региональная
газета

7 июля
2011

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар" издается с марта 1992 года

РЕЗОНАНС

№ 27 / 1004



Круг почета.



Попробуй догони!

2 и 3 июля на Красном Угоре прошли ежегодные соревнования на Кубок ДОСААФ России. В этом году они проводились уже в 16-й раз. Автопробег 2011 года был посвящен 100-летию со дня рождения Героя Советского Союза разведчика Николая Ивановича Кузнецова.

Главным организатором автопробега выступило Негосударственное образовательное учреждение «Нижнетуринская спортивно-техническая школа ДОСААФ России» под председательством А.И. Морозова. Содействием оказали администрация Нижнетуринского городского округа и Федерация автомобильного спорта Свердловской области. Спонсорами мероприятия выступили ООО «Магистраль» (гендиректор В.В. Огибенин), ОАО «Тизол» (гендиректор М.Г. Мансуров), ООО «Ява-Холдинг» (гендиректор А.В. Кузнецов), Нефтегазостроительное предприятие «Виолет» (гендиректор О.В. Телятников), Нижнетуринское отделение партии «Единая Россия», частные предприниматели Д.Ш. Погосян, Р.А. Балаян, Р.Х. Аскарлова, С.А. Топорков. Организаторы соревнований благодарят ОВД НТГО, сотрудников 11 ОФПС ГУ МЧС России (Н. Тура), службу спасения ГО «Город Лесной» за четкое выполнение поставленных перед ними задач по организации мероприятия.

Регламент первого дня соревнований предусматривал: официальные тренировки, контрольные и отборочные заезды, подведение итогов дня. Первые тренировки должны были начаться в 10.00, но, к сожалению, из-за ночного дождя, который размыл всю трассу, пришлось на некоторое время перенести заезды. После того как почва более-менее подсохла и все участники прошли медицинскую комиссию, организаторы

объявили о начале тренировочных заездов.

Перед началом заездов участников соревнований благословил отец Анатолий (в миру Кузнецов), освятив также и их автомобили. Соревнования открылись традиционным кругом почета, в состав которого входили автомобили Нижнетуринского ДОСААФ и автомобили участников автопробега.

На соревнованиях было заявлено 35 участников (4 команды и отдельные спортсмены). Все участники соревнований разделились на дивизионы. В зависимости от кузова и литража двигателя багги и автосамодельки относились к тому или иному дивизиону. Как и на любых автомобильных соревнованиях, тренировочные заезды подразумевали изучение трассы, а также выявление неполадок в автомобилях, если они появляются при движении. Для каждого дивизиона обозначалось определенное количество кругов, которые должен был проехать каждый спортсмен. Для прохождения тренировочных заездов старт участникам давался через определенное время.

После прохождения трассы автомобили участников должны были пройти техническую инспекцию. От соревнований отстранили только команду класса Ока по техническим причинам. Все остальные участники были допущены до отборочных заездов. По итогам первого дня соревнований можно сказать, что участники по дивизионам набрали достаточное количество очков для следующего тура.

Второй день соревнований радовал погодой. Она была солнечной, ясной, располагающей к победе. Этот день соревнований начался с тренировочных заездов по дивизионам. Затем организаторы торжественно открыли соревнования. В течение дня проходили полуфинальные и финальные заезды, по итогам которых участники

соревнований набирали командные и личные очки.

Для участия в гонках были заявлены 4 команды: команда Нижнетуринского ДОСААФ, команда «Кедровая роща» (Верхняя Салда), команда «Березовский автокросс» (Березовский), команда «Томек-АСК ШИК» (Режь, Камышлов, Березовский, Алапаевск).

В командном первенстве разработанные очки распределены следующим образом:

1-е место – «Кедровая роща» (128 очков), 2 – «Томек-АСК ШИК» (124 очка), 3 – команда ДОСААФ (118 очков).

В личном первенстве по дивизионам победителями стали:

Дивизион Д2-К (заявлено 5 участников): 1-е место – Е. Туманов (Режь), 2 – В. Кукарцев (Березовский), 3 – А. Крещев (Алапаевск).

Дивизион Д3/4 (заявлено 3 участника): 1-е место – Д. Бяков (Н. Тагил), 2 – Д. Сергеев (Кушва), 3 – А. Коржавин (Кушва).

Дивизион Д-3 (заявлено 3 участника): 1-е место – А. Бычков (Н. Тура), 2 – Д. Доманин (Н. Тура), 3 – А. Пашенков (Лесной).

Дивизион Д-3 юниор (заявлено 7 участников): 1-е место – Е. Фомин (Н. Тура), 2 – М. Агафонов (Арамилль), 3 – А. Тихонов (В. Салда).

Дивизион Д2-Н, Д2-1600 (заявлено 5 участников): 1-е место – И. Шимякин (Камышлов), 2 – В. Иванов (Екатеринбург), 3 – А. Ковин (Н. Тагил).

Дивизион Д3-спринт (заявлено 8 участников): 1-е место – П. Куликов (Лесной), 2 – В. Коржавин (Н. Салда), 3 – А. Бычков (Н. Тура).

Дивизион Д3-мини (заявлено 4 участника от 8 до 12 лет): 1-е место – С. Могильников (Ревда), 2 – Е. Борноволокот (Арамилль), 3 – А. Дудич (Екатеринбург).

Н. ПЕРВУШКИНА.
Фото автора.

Гостям — горячий приём?

ЕСЛИ вы не имеете пропуска в город Лесной, а только разрешение на вход-выход по паспорту, то лучше не посещать в зной этот прекрасный город. Почему?

В жаркую погоду в бюро пропусков, что на центральной вахте города, — настоящая баня. Люди покрываются потом за какие-нибудь пару минут. И именно летом там особенно большие очереди. Вот в этой бане люди проводят по полчаса, не менее. Особенно тяжело приходится пожилым людям. Перегрев плохо сказывается на их самочувствии. Люди нервничают, злятся... Так неужели же трудно позаботиться об удобстве горожан и гостей города, создав в помещении благоприятный климат?

Гость города.

Знак вопроса

А где буйки?

НАКОНЕЦ-ТО Нижнетуринский городской пляж открыт! Граждане Нижней Туры и ее гости могут здесь отдохнуть, купаться, развлекаться, берег очищен от мусора. Только вот на водной глади отчего-то не видно ограничительных буйков. И потому каждый желающий беспрепятственно может доплыть до середины пруда и дальше. У детей и нетрезвых взрослых нет возможности опереться на буйки, чтобы восстановить силы, возрастает опасность нанесения ущерба здоровью купающихся катерами и моторными лодками, так как границы пляжа их рулем не видны. То есть техника безопасности не соблюдается. А нет ограничений, значит нет порядка.

Неравнодушный пловец.

Акция

Профсоюз — за женское здоровье!

116 ЖЕНЩИН ОАО «Тизол» старше 30 лет, члены профсоюзной организации предприятия, в рамках оздоровительной акции, организованной профкомом предприятия, недавно были бесплатно проконсультированы маммологом и прошли УЗИ.

Средства на проведение профилактических мероприятий были выделены профсоюзным комитетом завода. Посещение узкого специалиста и проведение необходимой диагностики здоровья женщин оказалось для них кстати, так как во время визита к доктору у некоторых были выявлены проблемы со здоровьем, и они получили необходимые рекомендации по его укреплению.

Соб. инф.

Полиция объединяет силы

Недавно отделы полиции Нижней Туры и Качканара были объединены в один. Начальником межрайонного отдела 21 июня был назначен Александр Викторович Баранников. Смена руководителя всегда отражается на работе организации, и жители наших городов надеются, что грядущие изменения в структуре Министерства внутренних дел будут позитивными. На прошлой неделе состоялось совещание работников правоохранительных органов Нижней Туры, где им были представлены новый руководитель и члены аттестационной комиссии.

В начале встречи А.В. Баранников рассказал немного о себе: «Учился в спортивном классе, занимался футболом. В 1987 году поступил в Свердловское высшее военно-политическое танково-артиллерийское училище имени Л.И. Брежнева, которое окончил с красным дипломом в 1991 году. Был направлен в западную группу войск в город Альтенбург, в автомобильный батальон, где служил замполитом роты. Занимался выводом людей и материальных ценностей с территории Германии. В 1992 году был направлен в Дальний Восток, в полк прикрытия государственной границы. Работал заместителем командира роты по материальному обеспечению. До 1995 года служил в городе Хабаровске. В 1995 году указом президента Бориса Ельцина в армии была введена контрактная система, но Александр Викторович контракт не подписал, прибыл в Качканар, где начал службу в отделе внутренних дел в должности оперуполномоченного по борьбе с экономическими преступлениями. Дошел до старшего оперуполномоченного. С 1999 по 2001 год работал начальником штаба. В 2001–2003 годах находился на должности начальника Милиции общественной безопасности ОВД города Качканара. С февраля

по сентябрь 2010 года работал руководителем оперативной группы Старопромысловского района города Грозного. С ноября по 21 июля 2003 года был начальником ОВД по Качканарскому городскому округу.

После короткого рассказа о себе Александр Викторович представил членов уже созданной аттестационной комиссии. Председателем комиссии межрайонного отдела Министерства внутренних дел является майор милиции Равиль Габдулхаевич Нуриев, заместитель начальника межрайонного отдела. В состав комиссии также входят: майор милиции Дмитрий Николаевич Годов, помощник начальника отдела, начальник отделения по работе с личным составом межрайонного отдела; майор милиции Евгений Сергеевич Чернышов, заместитель начальника отдела полиции номер 31 по охране общественного порядка; майор милиции Владислав Георгиевич Калугин, начальник отдела участковых уполномоченных полиции по делам несовершеннолетних отдела полиции номер 31 и секретарь комиссии — капитан милиции Татьяна Геннадьевна Рязанова, старший специалист по работе с личным составом межрайонного отдела. Комиссия создана, соответствующие приказы начальника главного управления и начальника межрайонного отдела имеются. На этой неделе комиссия уже начала работу.



На трибуне А.В. Баранников.

Сотрудники полиции начали подготовку к аттестации, которая продлится 5 месяцев. Члены комиссии будут учитывать вклад сотрудника в оперативно-служебную деятельность по итогам 6 месяцев. Руководители отчитаются за работу своего подразделения. Кроме того, комиссия проверит знание полицейскими нормативных актов, регулирующих деятельность МВД. В обязательном порядке сотрудникам отдела будут заданы вопросы по главе 5 закона о полиции (применение физической силы, спецсредств, огнестрельного оружия).

Завершая собрание, Александр Викторович пожелал его участникам успешного прохождения аттестации и ответил на вопросы. Правда, вопрос новому руководителю ОВД был задан только один, главой Нижнетуринского городского округа Федором Петровичем Теплаевым. Он поинтересовался, как часто Нижняя Тура будет видеть Александра Викторовича и как будет осуществляться взаимодействие между сотрудниками правоохранительных органов двух городов? Также выразил надежду на то, что «финансирование нашего отдела не будет осуществляться по остаточному принципу и город не останется один на один со своими проблемами». Александр Викторович ответил, что деления на два отдела не будет — это единый коллектив; сообщил, что в Нижней Туре у него есть свой кабинет, где и будет заниматься профессиональной деятельностью и вести приемы жителей округа. Александр Викторович также подчеркнул, что совместная работа подразделений двух городов будет организована в зависимости от сложности текущей обстановки. То есть в случае проблемной ситуации в Нижней Туре, здесь будут работать и сотрудники качканарских подразделений отдела. И соответственно сотрудники подразделения Нижней Туры будут выезжать в Качканар. Надо сказать, на совещании особый акцент был сделан на то, что каждый работник правоохранительных органов должен быть примером честности и порядочности для окружающих.

Игорь НОВЫЙ.
Фото автора.



Сотрудникам нижнетуринской полиции предстоит пройти аттестацию.

Моя семья

Друг без друга не смогут ни дня!

Нелегко сегодня живется молодой семье, много забот ложится на плечи ее членов. И много сил нужно, чтобы обеспечить им достойную жизнь. Семья Скоробогатых здесь не исключение.

Глава семейства Павел много работает, после чего спешит домой помогать супруге Рите в домашних делах. Она родилась в Северо-Казанской области. Когда семья Риты при-

ехала в Нижнюю Туру, то жила у родственников, где и познакомилась с другом и однокурсником своего двоюродного брата Пашей, коренным нижнетуринцем. Начали встречаться. Спустя некоторое время решили жить вместе. Вместе делали ремонт в квартире, где им предстояло жить, не закончившийся и к дню свадьбы, которая состоялась в 2006 году. В этот памятный для них день им пришлось возвращаться с торжества в еще не отремонтированную квартиру, где по-прежнему работали строители. Вот так началась их семейная жизнь — в сплошных заботах. Но не были они в тягость молодой паре, для которой быть вместе — значит быть счастливыми. После свадьбы, как казалось супружеской паре, их жизнь не изменилась. Паша работал в ООО «Софт-пласт» механиком, Рита — администратором в парикмахерской. В 2009 году у них родилась дочка Даша. Молодым стало не до увлечений, ребенок отнимал много сил. Ощуца-

лась острая нехватка денег. И семья решила, что необходимо начать свое дело или найти дополнительную работу. Возникла идея вести СМС-дневники для школьников. Паша зарегистрировался как индивидуальный предприниматель. Супруги стали договариваться со школами о предоставлении новой услуги. В итоге начали сотрудничать со школой № 5. Скоробогатые ходили в школу на родительские собрания, обсуждали там возможность предоставления новой услуги родителям школьников. Идея понравилась всем. Первый месяц начинающие предприниматели работали бесплатно. Рита печатала отметки с Дашей на руках и отправляла через Интернет СМС-сообщения на телефоны родителей. Но полгода спустя решение о предоставлении такой услуги приняло Министерство образования. Теперь СМС-дневники ведут учителя, а семейная пара сетует, что ее лишили необходимых средств. Но жизнь на этом не закончилась. Дашенька растет не по дням, а по часам. Ходить она начала в возрасте 10 месяцев, в год и два месяца стала посещать детский сад. Теперь она уже знает все буквы алфавита, отчетливо выговаривает многие слова. Рита — член родительского комитета в детском саду. Она активно участвует в благоустройстве детского учреждения, но порой удивляется: «Почему родители даже мыло должны покупать в детский сад сами? Где же достойная поддержка дошкольного учреждения от муниципалитета?» И пусть благодаря трудолюбию мужа семья не бедствует, цены на необходимые продукты и товары часто «кусаются». К слову, Павел всегда много работал, чтобы достойно содержать семью. Когда в организации, где он трудился, перестали выдавать своевременно и в полном объеме зарплату, решил, что в жи-

знь надо что-то менять. Друг Павла, живший в Екатеринбурге, предложил ему сотрудничать с интернет-магазином бытовой техники. Было решено открыть региональное представительство в Нижней Туре. Это событие произошло 10 мая 2010 года. Купили телевизор, стол, компьютер, и процесс пошел! Новое дело, которое надо было развивать, отличалось от прежней работы и стало отнимать слишком много времени. После решения организационных вопросов Павел стал ждать заказов. На первом этапе, когда заказов было немного, даже 6-7 заказов считалось очень большим достижением. Но, когда их стало более 20 в неделю, времени хватало только на работу. Если раньше, возвращаясь вечером с работы домой, Паша помогал жене в бытовых вопросах и по уходу за дочерью, то теперь она возвращается домой ночью, а Рита вынуждена заниматься домашними делами сама. Правда, финансовые проблемы семьи, можно сказать, практически закончились. Магазин стал успешно развиваться. Теперь Павел осуществляет доставку во все близлежащие населенные пункты, начал нанимать работников. Семья довольна. Сейчас можно позволить себе делать необходимые покупки и достойно обеспечивать растущую дочь.

Жизненный уклад семьи Скоробогатых традиционен: муж — добытчик, а жена — хранительница семейного очага. Но, увы, мало сегодня найдется таких семейств, где муж, отбросив эгоизм, будет спешить домой — помогать супруге строить счастливую совместную жизнь.

Игорь БЕЛЫЙ.
Фото из архива семьи Скоробогатых.



«Нашей Даше ровно год!»

О денежном довольствии работников полиции

Госдума РФ на днях во втором чтении рассматривала законопроект о денежном довольствии сотрудников полиции.

5 июля Государственная дума РФ во втором чтении рассматривала законопроект о социальных гарантиях сотрудникам органов внутренних дел. Вице-спикер Госдумы Валерий Язев считает, что уровень денежного довольствия и пенсионного обеспечения сотрудников органов внутренних дел сегодня не соответствует сложности и масштабам задач, которые решают данные структуры.

Напомним, законопроект развивает положения ФЗ «О полиции», регулирует отношения, связанные с денежным довольствием, обеспечением жилыми помещениями, медицинским обслуживанием и пенсионным обеспечением сотрудников ОВД и членов их семей.

Сотрудникам устанавливается денежное довольствие, основная часть которого будет оклад

денежного содержания (должностной оклад и оклад по специальному званию), составляющий около половины денежного довольствия. Минимизируется до 8-10 видов количество установленных дополнительных выплат (действует около 40 видов).

Денежное довольствие лейтенанта полиции будет не ниже 33 тыс. рублей, а с учетом дополнительных выплат – 45 тыс. рублей в месяц. Устанавливаются единовременные пособия: при увольнении, если общая продолжительность службы в ОВД составляет 20 лет и более, – 7 окладов денежного содержания; менее 20 лет – 2 оклада денежного содержания; в случае гибели – до 3 млн рублей; с получением увечья или повреждения здоровья – до 2 млн рублей. Пенсии сотрудникам исчисляются исходя из 54% окладов по должности, специальному званию и надбавки за выслугу лет, включая выплаты в связи с индексацией денежного довольствия. Начиная с 1 января 2013 года данный процент ежегодно увеличивается на 2% до достижения 100% соответствующих сумм денежного довольствия. Средний размер пенсий пенсионерам МВД в 2012 году по сравнению с настоящим периодом составит: за выслугу лет – 17 722 руб. (сейчас – 7 700 руб.); по инвалидности – 18 720 руб. (сейчас – 8 390 руб.); по случаю потери кормильца – 8 736 руб. (сейчас – 3 750 руб.). ФЗ вступает в силу с 1 января 2012 года. Действие Федерального закона распространяется на сотрудников учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, граждан РФ, уволенных из уголовно-исполнительной системы, а также членов их семей.

«Деловой Экспресс».

Человек и закон

За «азарт» накажут строго

Госдума ужесточит ответственность за организацию подпольных азартных игр.

Госдума обсуждала 5 июля во втором – основном – чтении законопроект, ужесточающий ответственность за организацию подпольных азартных игр, в том числе в Интернете.

Соответствующие поправки внес на рассмотрение палаты президент РФ Дмитрий Медведев.

В частности, Уголовный кодекс (УК) и Кодекс об административных правонарушениях (КоАП) будут дополнены новыми статьями, предусматривающими наказание за организацию казино вне игровой зоны либо с использованием Всемирной паутины или средств связи. За эти деяния, если они были направлены на извлечение дохода в особо крупном размере или были совершены организованной группой, будут грозить штрафы до 1 млн рублей либо лишение свободы до 6 лет с возможностью конфискации игрового оборудования.

Одновременно изучался в первом чтении проект закона, также разработанный по поручению президента

РФ, в целях недопущения использования фиктивных лотерейных схем, прикрывающих игровой бизнес. По новым нормам использование лотерейных терминалов и электронного лотерейного билета будет возможно только при проведении всероссийских государственных лотерей в режиме реального времени. Правительство сможет устанавливать дополнительные требования к лотерейному оборудованию и терминалам, а также порядок проверки их соблюдения. Уведомительный порядок регистрации стимулирующих лотерей будет изменен на разрешительный.

Еще одна важная инициатива главы государства, вынесенная на основное обсуждение, касается безопасности объектов топливно-энергетического комплекса. Она ре-

гламентирует сферу обеспечения безопасности объектов ТЭК в РФ (за исключением объектов атомной энергетики) от любых противоправных действий, включая теракты. Устанавливаются 3 категории объектов ТЭК с учетом их важности и в зависимости от степени потенциальной угрозы – объекты высокой, средней и низкой категорий опасности. На собственников предприятий высокой категории будет возложена обязанность страховать ответственность за причинение вреда жизни, здоровью или имуществу третьих лиц в результате аварии, возникшей в связи с терактом или диверсией.

Кроме того, будут рассмотрены содержащиеся в сопутствующем законопроекте поправки в УК и КоАП, которые фиксируют санкции за нарушение требований антитеррористической защищенности, повлекшее по неосторожности тяжкий вред здоровью либо смерть человека.

ИТАР-ТАСС – Урал.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

3-80-03 – телефон доверия. Анонимность гарантируется.

На прошедшей неделе в отделе внутренних дел зарегистрировано 124 заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях, в том числе:

20 – о телесных повреждениях различной степени тяжести, 7 – о кражах, 2 – о мошенничестве, 1 – о разбое. Всего доставлено в ОВД 10 человек.

29 июня в вечернее время в дежурную часть ОВД поступило сообщение из ЦМСЧ-91 о том, что туда доставлен гр. Х. с диагнозом: колото-резаные раны передней брюшной стенки. В ходе оперативно-разыскных мероприятий установлено, что в одном из домов на ул. Беллинского гр. Х. нанес ножом ранение гр. Ш. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 111 УК РФ.

1 июля в ОВД обратились две гражданки, О. и С., с заявлением о том, что 29 мая ночью около магазина «Центральный» гр. С. совершил разбойное нападение в отношении их несовершеннолетних детей с применением насилия, опасного для жизни и здоровья. Преступник похитил у детей деньги в сумме 80 рублей, сотовый телефон, а также сорвал золотую цепочку и серебряное кольцо, причинив тем самым ущерб на сумму 2500 рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 162 УК РФ.

1 июля в дежурную часть ОВД обратился гр. Т. с заявлением о том, что после распития спиртных напитков со своей знакомой О. обнаружил пропажу ноутбука Асег стоимостью 75000 рублей. По данному фак-

ту возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 158 УК РФ.

1 июля по телефону в дежурную часть ОВД от гр-ки П. поступило сообщение о том, что на рабочем месте она обнаружила пропажу принадлежащего ей сотового телефона. Установлено, что вышеуказанное преступление совершила гр-ка К. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 158 УК РФ.

3 июля в ОВД обратился гр. В. с заявлением о том, что она обнаружила открытый гараж и отсутствие в данном гараже принадлежащего ей мотоцикла «Иж». В ходе оперативно-разыскных мероприятий установлено, что в период с 1 июня по 3 июля двое молодых людей проникли в гараж, расположенный в поселке Горном, откуда похитили мотоцикл «Иж». По данному факту возбуждено уголовное дело по п. а, б ч. 2 ст. 158 УК РФ.

служба 01

Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно). Информационный сайт СУФПС № 6 МЧС России <http://01.lesnoy.info>.

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам 5-01-01, 3-87-96, 3-84-34 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 27 июня по 03 июля на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУФПС № 6 МЧС России выезжали: 2 раза на срабатывание пожарной сигнализации, 4 раза по ложным вызовам. Пожаров и загораний в данный период не произошло.

ЦПП и ОС СУФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

30 июня в ОВД от гр. К. поступило заявление о том, что с его банковской карты были сняты деньги. Лицо, совершившее преступление, установлено. Возбуждено уголовное дело.

2 июля возбуждено уголовное дело в отношении гр. А., пытавшегося продать ювелирные изделия, зная, что они были похищены у другого человека.

В этот же день в скорой была оказана медпомощь гр. К. с диагнозом: колото-резаные раны грудной клетки и поясничной области. Со слов пострадавшего, раны ему были нанесены во время уличной драки.

За два дня, 3 и 4 июля, в ОВД поступило 3 ложных вызова об убийствах. И на каждое из них сотрудники полиции реагировали соответствующим образом. Проводится проверка.

4 июля уже известная читателям криминальной хроники женщина из Копейска, некогда якобы запертая в стенах городской поликлиники, снова набрала телефонный номер дежурной части Нижнетуринской полиции и сообщила, что на этот раз не может выйти из квартиры. Материал направлен по территориальной принадлежности.

4 июля в ОВД от директора магазина «Ветеран» поступило заявление о том, что неизвестные лица разрисовали стены здания торгового предприятия. Проводится проверка.

В этот же день в ОВД от гр. М. поступило заявление о том, что из его квартиры пропали 450 евро. Проводится проверка.

По информации штаба ОВД по НТГО.

Купон принимается до 13 часов среды текущей недели.



О'КЕЙ

Одно объявление – действителен по 13 июля

25 рублей

Рубрика не более 15 слов

Текст

Обращаться:

Убедительная просьба - писать разборчиво

Купон принимается по адресам:

г. ЛЕСНОЙ
 ■ ул. Свердлова, 30, отдел «КОПИР» (2 эт.). Пн.-пт. - с 11 до 19 час., пер. - с 14 до 15 час., сб., вс. - выходные.
 ■ ул. Ленина, 49а, маг. «ФотоАрт» (здание ателье «Силуэт»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб. - с 10 до 17 час., вс. - выходной.
 ■ ул. К. Маркса, 7, маг. «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10 до 16 час., вс. - выходной.

г. Н. ТУРА

■ ул. Свердлова, 135, редакция газеты «Радар». Пн.-пт. - с 9 до 18 час. (пер. - с 13 до 14 час.) сб., вс. - выходной
 ■ ул. Усошина, 2, отдел «К-1» (вход с торца здания). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
 ■ киоски «Роспечати»: у центр. вахты - пн.-пт. - с 7 до 19 час., сб. с 8 до 15 час., вс. - выходной; киоск у городского рынка - пн.-пт. - с 9 до 18 час., сб., вс. - с 9 до 14 час.
 ■ ул. 40 лет Октября, 2, магазин «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10.00 до 16.00, вс. - вых.
 ■ ул. Машиностроителей, 4, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Урал»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
 ■ ул. Декабристов, 1, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Мегаполис»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
 ■ ул. Новая, 1в, отдел «Канцтовары» (маг. «Ассорти»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.

Обратите внимание

Проводится регистрация плавсредств

ЕЖЕМЕСЯЧНО, в каждый 4-й четверг, начиная с июня 2011 года в круглогодичном режиме с 11 до 16 часов по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Советская, 3 – Нижнетагильский участок Центра государственной инспекции по маломерным судам МЧС России будет проводить регистрацию и технический осмотр маломерных плавсредств физических и юридических лиц. При прохождении реги-

страции обязательно предоставление к техническому осмотру маломерного плавсредства.

Консультации по вопросам регистрации и технического осмотра можно получить у старшего государственного инспектора по маломерным судам Нижнетагильского инспекторского участка ЦГИМС МЧС России Сергея Петровича Богдана. Контактный телефон: 8-950-650-4499.

ГИБДД о ДТП

г. Лесной

С 24 июня по 1 июля на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОВД по городскому округу «Город Лесной», было выявлено 327 нарушений Правил дорожного движения, из них 316 совершены водителями транспортных средств.

Задержаны 2 водителя, управлявших автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, 6 водителей отказались от прохождения медицинского освидетельствования. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечены 134 водителя. За нарушение правил использования ремней безопасности наказаны 22 человека, в том числе и пассажиры транспортных средств. Составлено 2 административных материала на водителей, пользовавшихся во время движения сотовым телефоном без спе-

циального удерживающего устройства, позволяющего вести переговоры без использования рук. 6 водителей привлечены к административной ответственности за превышение допустимой светопропускности стекол автомобиля (тонировка). Зарегистрировано 13 дорожно-транспортных происшествий без пострадавших.

Е. СПИВАК, инспектор по ИАЗ ОВД ОГИБДД ОВД по ГО «Г. Лесной».

г. Н. Тура

За период с 1 по 6 июля на территории Нижнетуринского городского округа совершено 12 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых пострадали 6 человек.

2 июля в 02.35 на 246-м километре автодороги Екатеринбург – Серов водитель автомобиля ВА3-21140 не учла боковой интервал, обеспечивающий безопасность движения, в результате чего допустила столкновение с автобусом, а затем и с автомобилем ВА3-111730. В результате ДТП пострадали 4 человека. Двое из них госпитализированы в Нижнетуринское МУЗ «ЦГБ», один – в реанимацию, другой – в хирургическое отделение. Двое других участников аварии, жители другого города, также получили травмы, но пройдут курс лечения по месту жительства.

Также 2 июля в 19.45 на 231-м километре автодороги Екатеринбург – Серов водитель «Фольксвагена» при обгоне движущегося впереди автомобиля «Хендэ» не убедился в безопасности маневра, в результате чего до-

пустил столкновение. В момент ДТП пострадал 1 человек, получивший травму головы. Медпомощь ему была оказана в скорой Нижней Туры, но лечиться этот пострадавший будет по месту жительства, так как является жителем другого города.

4 июля на 5-м километре автодороги Ис – Савина Горка водитель автомобиля ВА3-2163 не справился с управлением и допустил съезд с дорожной части с последующим опрокидыванием автомобиля. В результате ДТП пострадал пассажир «ше-стерки», которому была оказана только первая медицинская помощь, так как травмы были незначительными.

Л. ЕРМАКОВА, инспектор по ИАЗ ОВД ОГИБДД по НТГО.

